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Rezumat
Context: Politrauma  reprezintă  o  cauză  majoră  de  morbiditate  şi  mortalitate,  însă  metodele  de
formare în managementul acesteia lipsesc adesea din programele de studii universitare de medicină.
Acest studiu a vizat evaluarea cunoştinţelor şi percepţiilor studenţilor la medicină din România cu
privire la  managementul  politraumei  şi  evaluarea necesităţii  introducerii  unor cursuri  dedicate  în
curriculum.
Metode: A fost realizat un studiu transversal în rândul studenţilor la medicină din şapte universităţi
importante  din  România.  Chestionarul  a  inclus  date  demografice,  cunoştinţe  despre  politraumă,
abilităţi legate de primul ajutor şi percepţii privind introducerea cursurilor de politraumă. Studiul s-a
desfăşurat în mai multe universităţi de medicină de prestigiu din România, inclusiv Bucureşti, Craiova,
Timişoara, Iaşi, Cluj-Napoca, Târgu Mureş şi Sibiu. În total, 413 studenţi au participat la sondaj, fiind
recrutaţi  prin  intermediul  platformelor  online  şi  prin  interacţiune  directă.  Toţi  participanţii  au
completat chestionarul în mod voluntar.
Rezultate: Dintre toţi participanţii, 78,7% auziseră despre politraumă în principal prin rotaţiile clinice
de  Chirurgie  Generală,  Medicină  de  Urgenţă  şi  Ortopedie.  Cu  toate  acestea,  doar  31%  dintre
participanţii  care auziseră despre politraumă au definit-o corect.  Nu s-a găsit nicio corelaţie între
încrederea în acordarea primului ajutor şi cunoştinţele reale (p=0,097). Aproape 80% au considerat că
managementul politraumei ar trebui să fie o materie obligatorie în curriculum.
Concluzie:  Studiul evidenţiază o lacună semnificativă în educaţia medicală din România în ceea ce
priveşte abilităţile de management al politraumei în rândul studenţilor. Acesta susţine introducerea
unor  cursuri  obligatorii  de  îngrijire  a  traumei  pentru  a  îmbunătăţi  abilităţile  practice  şi  retenţia
cunoştinţelor în rândul viitorilor profesionişti din domeniul sănătăţii.
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